



**PREFEITURA MUNICIPAL DE VALE DO PARAÍSO**  
**PROCESSO SELETIVO SIMPLICADO N.º 02/2020**

**2º RETIFICAÇÃO DO EDITAL 02/2020 DO RESULTADO**  
**PARCIAL E FINAL**

A Presidente da Comissão do Processo Seletivo Simplificado Edital 02/2020-SEMTAS da Prefeitura Municipal de Vale do Paraíso/RO, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

**Assim sendo, onde se lê:**

3	009.022.861-88	DAIANE BUNGENSTAB DA SILVA	14
4	023.097.292-64	ELIENE CATIELE LIMA DE SOUZA	14

**Leia-se.**

3	009.022.861-88	DIANE BUNGENSTAB DA SILVA	14
4	023.097.292-64	ELAINE CATIELE LIMA DE SOUZA	14

Dalva Barbino Lamborguini  
Presidente da Comissão do Processo Seletivo Simplificado